

Listopad 2016



UDÁLOST MĚSÍCE

WORLD DANCE CHAMPIONSHIP 2016

Tanečníky z celého světa přivítá v termínu od 22.–27. listopadu 2016 Liberec. Město bude už po osmé hostit otevřené taneční mistrovství světa World Dance Championship 2016. Záštitu nad šampionátem převzal hejman Libereckého kraje Martin Páta.

Své taneční umění předvede na šampionátu přes tisíc účastníků. Nejpočetnější bude určitě česká výprava, která má výhodu domácího prostředí. Očekává se také početná výprava z Ruska, Polska, Francie, Belgie, Švédska i Itálie a letos poprvé i z Jižní Afriky a Íslandu. Mistrovství světa se stane lákavým i diváky, neboť si přijdou na své vyznavači mnoha tanečních stylů. Závodníci různých věkových kategorií se představí v disciplínách street dance (hip hop, house, break dance), pop dance (disco, techno, ...), belly dance oriental, caribbean dance (salsa, bachata, merengue), latinskoamerické techniky (rumba, cha-cha, jive, samba, paso doble), standardní techniky (waltz, valčík, tango, slowfox, quickstep), tradiční tance (polka, mazurka, tango argentino, čardáš, ...), etnik dance, jazz dance, modern dance, contemporary dance, balet, tap dance, freestyle techniky (cheer dance, pompon dance, repeat dance, ...) a playback show. Z výčtu soutěžních stylů je tak patrné, že budou k vidění například horkokrevné španělské či latinské tance, exotické orientální

tanečnice, klasické páry ve večerních róbach, ale i pouliční styly nebo dívky ze stápcí známé především ze sportovních stadionů. Jejich výkony bude hodnotit početná mezinárodní porota složená z tanečních mistrů a profesionálních tanečnic.

Soutěžní klání i doprovodný program je diváky velice atraktivní. Krásné kostýmy, skvělá taneční vystoupení, budoucí mistři světa i speciální hosté, to vše můžete vidět a zažít v libereckém Centru Babylon.

V tomto roce vás bude jistě zajímat zcela nová disciplína playback show, která se volně inspirovuje pořadem "Dvoje tvář má známý hlas" a která je postavena nejen na kostýmech, playback – mimiky tváře a vyslovování textu, ale především na tanci slavného interpreta.

Hlavním pořadatelem tanečního mistrovství světa World Dance Championship 2016 je Taneční a pohybová škola ILMa z Turnova.

←

Více informací na www.latinofestival.cz
Text: Blanka Danišková
Foto: TaPs ILMa Turnov

01. 11. 2016 07:02

Událost měsíce: WORLD DANCE CHAMPIONSHIP 2016

Osobnost kraje: ILONA ŠULCOVÁ

Krajem: Pozapomenuté památky Libereckého kraje